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业研制出一种含锌矿泉粉材料，研制过程中共消耗物料及其

他费用50万元，人员开支20 元。评估人员通过分析测算，确

定科研人员创造性劳动倍加系数为1.5，科研平均风险系数

为0.2，该无形资产投资报酬率为30%，采用倍加系数法估算

其重置成本为( )万元。 A.70 B.91 C.120 D.130 27.被评估企业已

正常经营3年，长期待摊费用账面余额为120万元，其构成内

容为：固定资产大修理费85万元，办公室装修费用15万元，

产品销售部房租20万元。经查，其中20万元的房租费为租期5

年的租金总额，至评估基准日已租用1年，企业尚未摊销，而

大修理费和装修费均为按10年摊销的余额，则该企业长期待

摊费用的评估值为( )万元。 A.16 B.20 C.35 D.16 28.被评估企业

拥有甲企业发行的5年期债券100张，每张面值1 万元，债券利

息率每年为9%，复利计息，到期一次还本付息。评估基准日

至债券到期还有两年，若适用折现率为15%，则被评估企业

拥有甲企业债券的评估值最接近于( )万元。 A.109 B.116 C.122

D.154 29.上市公司股票的清算价格是( )。 A.资产总额与总股

数的比值 B.资产总额与流通股数的比值 C.资产总额与股票总

面值的比值 D.净资产与总股数的比值 E.净资产与上市流通总

股数的比值 30．在资产评估中，应收账款评估的基本公式是

：应收账款评估值=( )。 A.应收账款账面价值坏账准备已确

定坏账损失 B.应收账款账面价值已确定坏账损失预计坏账损

失 C.应收账款账面价值-E确定坏账损失预计坏账损失 坏账准



备 D.应收账款账面价值坏账准备预计坏账准备 31.对企业收益

的历史与现状进行分析和判断的直接目的，是测算( )。 A.企

业未来的获利年期 D.企业实际收益 C.企业正常盈利能力 D.评

估基准日企业实际获利能力 32.在预测企业未来收益时，对所

预测的企业收入与成本费用应遵循( )原则。 A.贡献 B.替代 C.

重要性 D.配比 33.目前界定企业价值评估一般范围的基本依据

是企业的( )。 A.有效资产 B.产权状况 C.获利能力 D.评估立项

书 34.在企业价值评估中，对企业资产划分有效资产和无效资

产的主要目的在于( )。 A.选择评估方法 B.界定评估价值类型

C.界定评估具体范围 D.明确企业盈利能力 35.根据我国现行行

政法规和部门规章，资产评估机构发生( )情形时应当从重处

罚。 A.出具违法评估报告后隐匿、销毁证据材料的 B.泄露委

托人或者被评估单位商业秘密的 C.因过失出具了有重大遗漏

的评估报告的 D.冒用其他机构名义或允许其他机构以本机构

名义执行评估业务的 36.评估人员对某项专利技术进行评估，

在做市场调查分析时发现：市场上存在许多出售与该专利技

术产品相近但非同质的厂商，则该市场结构的类型属于( )。

A.完全垄断 B.完全竞争 C.寡头垄断 D.垄断竞争 37.在评估报告

中，对于不纳入资产评估汇总表的评估结果，应在资产评估

报告正文的( )中单独列示。 A.评估基准日期后重大事项 B.特

殊事项说明 C.评估结论 D.评估范围和对象 38.在运用市场法

评估资产时，选择参照物应优先遵循( )原则。 A.替代 B.贡献

C.供求 D.预期 39.(国际评估准则)认为，以获得资产的市场价

值为目的进行的评估，其评估值应具有( )认可的特征。 A.企

业 B.行业 C.市场 D.政府 40.《国际评估准则》是从( )方面阐

述资产评估中的折旧与会计中的折旧之间的区别。 A.与固定



资产相关性 B.与制度的相关性 C.与企业相关性 D.与市场相关
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